
PROTOKÓŁ NR XXII/09

z XXII Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 28 sierpnia 2009 r. 

Sesja odbyła się w dniu 28 sierpnia 2009 r.

w siedzibie Starostwa i trwała 

od godziny 15:30 do godziny 16:00

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 14 co stanowi 82 % obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XXII sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu..

5. Interpelacje i zapytania.

6. Zmiana Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok. 

7. Wolne wnioski.

8. Zakończenie. 

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XXII  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. Następnie przywitał radnych, kierownictwo Starostwa Powiatowego, media oraz 

zaproszonych gości 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  14,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 



Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że porządek obrad został dostarczony 

wraz z  materiałami na sesję.  Następnie  wniósł  o zabranie  głosu w kwestii  dokonania zmian w 

zaproponowanym porządku. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu porządku obrad. 

Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że protokół został wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady Powiatu i nie wniesiono do niego żadnych uwag. Przewodniczący obrad poddał 

protokół z XXI sesji Rady Powiatu pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z  XXI  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. 

Do punktu 5.

Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski -  powiedział,  że  w okresie  pomiędzy sesjami  nie 

wpłynęły do Rady Powiatu żadne interpelacje i zapytania. Następnie zapytał czy ktoś z zebranych 

chciałby zabrać głos w tym temacie.

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do punktu 6.

Zmiana Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały w sprawie  zmiany 

uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok zawarty na druku nr 

1 /załącznik nr 3 do protokołu/, a następnie poprosił Skarbnik Powiatu o wprowadzenie do tematu. 

Skarbnik Powiatu – omówiła i uzasadniła projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński  –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 4 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 



wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXII/207/09  w  sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok. /załącznik nr 5 do protokołu/.

Do punktu 7.

Wolne wnioski.

Radna B. Konieczna – powiedziała, że pragnie wystąpić z wnioskiem do Przewodniczącego Rady, 

by  Przewodniczący  poszczególnych  komisji  referowali  w  skrócie  to  zostało  zrobione  na 

posiedzeniach komisji w okresie międzysesyjnym. Stwierdziła, że Przewodniczący Rady obiecał, iż 

takie  informacje  będą  udzielane,  natomiast  do  tej  pory ich  brak.  Radna chciałaby wiedzieć  co 

wydarzyło się na spotkaniach komisji, których nie jest członkiem

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  stwierdził,  iż  faktem  jest,  że  Statut  Powiatu 

Chełmińskiego  umożliwia  Przewodniczącemu  Rady  żądanie  przedkładania  przedmiotowych 

informacji przez poszczególnych Przewodniczących. Jednak po przeprowadzonych konsultacjach z 

Przewodniczącymi  i  Panem Starostą  dostrzegł  on  brak  woli  do  takich  działań.  Powiedział,  że 

utrzymana pozostaje dotychczasowa procedura składania rocznych sprawozdań z prac komisji. 

Radna B. Konieczna – powiedziała, że ma na myśli krótkie informacje z działań komisji, a nie 

sprawozdania.  Radna  chciałaby mieć  wiedzę  nie  tylko  na  tematy  -przedmioty  działań  komisji, 

których jest członkiem, ale również pozostałe - z uwagi na zainteresowanie nimi wyborców.

Radny Z. Piechota – stwierdził, że z każdego posiedzenia komisji robiony jest protokół, z którym 

można się zapoznać.

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  posiedzenia  każdej  komisji  są  jawne  i  można  na  nich 

uczestniczyć, ale bez prawa głosu.

Radny G. Zalewski – zauważył, że każda komisja działa w oparciu o plan pracy. Dlatego co do 

zasady wiadomym jest jaki temat na danym posiedzeniu będzie omawiany, choć czasem zdarzają 

się  tematy niezapowiedziane.  Jeśli  ktoś  jest  bardzo zainteresowany to  zawsze  może przeczytać 

protokół z posiedzenia danej komisji, który jest do wglądu w Biurze Rady, albo po prostu przyjść i 

uczestniczyć w obradach.

Przewodniczący obrad p.  J. Wojtaszewski – w związku z brakiem dyskutantów przeszedł do 

realizacji następnego punktu porządku obrad.

Starosta Chełmiński - zapoznał radnych z informacją o bieżących działaniach inwestycyjnych w 

Powiecie Chełmińskim.



Do punktu 8.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad. p. J. Wojtaszewski – powiedział, że zamyka XXII sesję Rady Powiatu 

Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt-Pera

Przewodniczył:

Janusz Wojtaszewski


